

Накануне с территории станции технического обслуживания города Пыть-Ях совершен угон автомобиля «ВАЗ – 2114».



Установлено, что злоумышленник передвигался по улице Белых ночей, но, не справившись с управлением автотранспорта, допустил наезд на препятствие, после чего произошло возгорание автомобиля, и мужчина покинул место происшествия, скрывшись в лесном массиве.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками отдельного взвода ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Пыть-Яху задержан подозреваемый. Им оказался ранее судимый 22-летний житель города, который является сотрудником данного СТО.

Полицейскими также установлено, что молодой человек находился в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 166 УК РФ. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ и помещен в изолятор временного содержания.



